

## SZIF i letos podpoří chovy bahnic a koz

**Praha 25. února 2024 – Počínaje dneškem začal Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) vydávat rozhodnutí týkající se podpory chovů bahnic a koz v souladu s harmonogramem podle předpokládané administrace opatření Jednotné žádosti.**

Bezmála 64 milionů korun vydá Fond na dotační opatření CIS bahnice, kozy. O peníze si požádalo 2 142 žadatelů. Pro letošní rok byla sazba stanovena na 603,40 Kč/ks. Cílem dotačního titulu je podpora chovu bahnic, popřípadě chovu koz pasených na trvalých travních porostech, travních porostech na orné půdě, úhoru, ovocném sadu, jiné trvalé kultuře nebo jiné kultuře evidované na žadatele v evidenci zemědělské půdy LPIS v období nejméně od 15. května do 11. září.

Podpory příjmu vázané na produkci (CIS, Coupled Income Support) představují dobrovolný nástroj napomáhající konkurenceschopnosti a udržitelnosti. Ze strany EU jsou nastaveny maximální platby či stropy u jednotlivých titulů z důvodu zabezpečení rovných podmínek. Nově nastavené platby navazují na platby VCS a podporují vybrané citlivé komodity.

Harmonogram administrace JŽ je průběžně aktualizován na základě aktuálního stavu implementace administrace jednotlivých podpor. O zásadních změnách v harmonogramu budeme žadatele neprodleně informovat. Aktuální verzi naleznete zde: [Harmonogram předpokládané administrace JŽ 2024–2025](#).

### Kontakt

#### **Mgr. Eva Češpiva**

tisková mluvčí

E: [press@szif.gov.cz](mailto:press@szif.gov.cz)

M: +420 727 822 308

### Pro editory:

**Státní zemědělský intervenční fond (Fond)** je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality

*potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.*

Více informací naleznete na [szif.gov.cz](http://szif.gov.cz).